
Referat fra årsmøte Norsk Tempoklubb 2020 
Det var 13 stemmeberettigete og alle stemte enstemmig med unntak av en som stemte blank på avstemmingene 
( hadde ikke skrevet noe på sak 5 og 6) 

12 på epost og en i postkassa. 

Som følge av koronapandemien har styret besluttet at årsmøte 2020 skal avholdes skriftlig. Ideen og 
gjennomføringsmetoden er hentet fra Norges Idrettsforbund sine nettsider.  

Fristen for å melde inn saker var allerede gått ut når smitteverntiltakene ble innført i mars, og vi ble tvunget til å 
utsette årsmøtet. Det hadde ikke kommet inn saker eller forslag/frasigelser til verv. 

Årsmøtet vil bli gjennomført noe annerledes enn ved fysisk oppmøte: 

 Oppdatert innkalling står i vedlagte Tempoposten (nr 2-2020). 
 Medlemmene stemmer ved å sende inn epost eller postlegger brev/postkort til klubbens 

adresse senest 15.august. 
 Registrert antall oppmøtte medlemmer på årsmøtet, blir det antallet lovlige stemmer vi 

mottar. 
 Protokoll fra årsmøte blir trykket i Tempoposten nr 3-2020. Det vil også bli opplyst om antall 

stemmer for, imot og blanke på hver enkelt sak. 
 Alle avstemminger gjøres etter klubbens vedtekter, forskjellen er bare at det gjøres skriftlig. 

For å være stemmeberettiget må du ha godkjent medlemskap i NTK på stemmetidspunktet, i 
tillegg må papirene/eposten være fylt ut og sendt inn i henhold til instruksjonen gitt her. 

 Hvis sak 1 «Godkjenning av dagsorden og innkalling» ikke blir godkjent av årsmøtet må det 
kalles inn til ekstraordinært årsmøte. 

 Siden det ikke er foreslått motkandidater til verv kan det kun stemmes for kandidater eller 
blankt. 

ÅRSMØTE 2020 NORSK TEMPOKLUBB 
Sak 1: Godkjenning av innkalling, dagsorden, valgt møteleder, referent og to til å signere. 

Innkalling ble gjort i Tempoposten nr 4 og i nr 1. Via vår internettside og Facebook, annonserte vi utsettelse av 
årsmøtet den 12.mars 2020. Ny innkalling kom i Tempoposten nr 2-2020 i juni. 

Styret forslår formann Hans Tore Bråten som møteleder, kasserer Hans Dahl Ørstavik som referent. Medlem 
Ingvar Høgemark og Hans C. Høøiland signerer protokollen. Hvis dagsorden ikke godkjennes forkastes hele 
årsmøtet. 

Det stemmes for sak 1 i sin helhet:  A) Godkjent  B) Ikke godkjent C) Blankt   Sak 1: 
A) Godkjent  
Sak 2: Regnskap for 2019 ligger vedlagt. Se også noter for litt detaljer. 

Årsmøtet er fremlagt årsregnskap for 2019, samt revisors beretning til godkjenning. 

Det stemmes for sak 2:  A) Godkjent  B) Ikke godkjent C) Blankt     Sak 2: 
A) Godkjent  
Sak 3: Godkjenning av budsjett for 2020.  

Styrets forslag til budsjett står i høyre kolonne i vedlagte regnskap. 

Det stemmes for sak 3:  A) Godkjent  B) Ikke godkjent C) Blankt     Sak 3: 
A) Godkjent 

Sak 4: Fastsettelse av årskontingent 2021. Styret mener klubbens økonomi er sunn og at det fremdeles etter 6 
år med samme kontingent ikke er nødvendig å øke/endre kontingenten. 

Det stemmes for sak 4:  A) Uendret kontingent.   B) Ditt forslag: ________ ,-  C) Blankt. Sak 
4: A) Uendret kontingent 



Sak 5: Valg av styre: Det har ikke kommet frasigelser av verv. Valgkomiteens innstilling er gjenvalg på samtlige. 
Det har ikke kommet inn forslag på andre kandidater til valgkomiteen. De har heller ikke vært aktivt ute for å 
skaffe kandidater siden de anser styret for å være velfungerende og at alle ønsket gjenvalg. 

Da det ikke er motkandidater, kan det kun stemmes for kandidaten eller blankt. 

Det stemmes for Sak 5a) Terje Flåt, Styremedlem 2 år:       A) Gjenvalg B) Blankt
 Sak 5a) Styremedlem 2 år: A) Gjenvalg  
Det stemmes for Sak 5b) Hans Dahl Ørstavik, Styremedlem 2 år:    A) Gjenvalg B) Blankt
 Sak 5b) Styremedlem 2 år: A) Gjenvalg  
Det stemmes for Sak 5c) Tor Inge Sørli, Styremedlem 2 år:       A) Gjenvalg B) Blankt
 Sak 5c) Styremedlem 2 år: A) Gjenvalg  
Det stemmes for Sak 5d) Hans Tore Bråten, Formann 1 år:      A) Gjenvalg B) Blankt
 Sak 5d) Formann 1 år: A) Gjenvalg 
Sak 6: Valgkomiteen. Det er ikke kommet frasigelser av verv. Styret innstiller derfor til gjenvalg på: 

Det stemmes for sak 6a) Erik Starsveen, valgkomitec(Leder) 2 år   A) Gjenvalg B) Blankt
 Sak 6a) Valgkomite(Leder) 2 år A) Gjenvalg 
Det stemmes for sak 6b) John-Sverre Øvrebø, valgkomite 2 år   A) Gjenvalg B) Blankt
 Sak 6b) Valgkomite 2 år A) Gjenvalg  
Undheim 2/9-2020 

 

-------------------------------------------     -------------------------------------- 
   ------------------------------------- 

Hans Dahl Ørstavik      Hans C Høiland   
   Ingmar Høgemark 

Sign        Sign    
   Sign 

 

 

 


